
Текущий контроль по закреплению географической номенклатуры  

по теме «Австралия» в 7 классе. 

 Задание «50% на 50%» (исключите из четырех ответов два неверных ответа и 

нанесите на контурную карту два объекта, относящихся к данному матрику).  

Подчеркнуты неверные утверждения. 

1. Крайними точками Австралии являются: 

а) м. Байрон;                        б) м. Агульяс;                    в) м. Альмади;                    г) м. Йорк. 

2. Австралию омывают моря: 

а) Красное;              б) Арафурское;                 в) Коралловое;               г) Средиземное. 

3.У берегов Австралии есть проливы, разъединяющие материк с другими участками суши: 

а) Гибралтар;             б) Торресов;                  в) Баб-эль-Мандебский;      г) Бассов. 

4. У берегов Австралии есть острова: 

а) Новая Гвинея;        б) Тасмания;                 в) Мадагаскар;                          г) Сокотра. 

5. К элементам береговой линии Австралии относят заливы: 

а) Гвинейский;        б) Большой Австралийский;       в) Карпентария;     г) Аденский. 

6. Данные природные географические объекты расположены в Австралии: 

а) Оз. Эйр-Норт;         б) оз. Виктория;         в) г. Килиманджаро;            г) г. Косцюшко. 

7. Большая часть Австралии расположена в тропическом климатическом поясе, поэтому 

преобладают пустыни: 

а) Сахара;           б) Калахари;           в) Большая Песчаная;          г) Большая пустыня Виктория. 

8. У берегов Австралии потекают течения: 

а) Муссонное;  б) Восточно-Австралийское;   в) течение Западных Ветров;   г) Канарское. 

9. В пределах Австралии выделяются формы рельефа: 

а) Центральная низменность; б) горы Атлас; в) Большой Водораздельный хребет; г) Капские горы 

10 Австралию омывают воды океанов: 

а) СЛО;                     б) Тихий;                         в) Индийский;                       г) Атлантический. 

 

 Задание «Или-или» (выбрать один правильный ответ из двух преложенных ответов). 

Подчеркнут правильный ответ. 

1. Пересыхающим озером Австралии является озеро Эйр-Норт или озеро Виктория. 

2. Пересыхающей рекой Австралии является река Оранжевая или река Муррей. 

3. Древние горы Австралии – Капские или Большой Водораздельный хребет. 

4. Высшей точкой Австралии является г. Косцюшко или г. Тубкаль 

5. Обширным плоскогорьем Австралии является Эфиопское нагорье или Западно-Австралийское 

плоскогорье. 

6. Коралловыми по происхождению являются Канарские острова или Большой Барьерный риф. 

7. Крупнейшим полуостровом в Австралии является полуостров Сомали или полуосторов Кейп-

Йорк. 

8. Из-за обилия пустынь Австралию называют «желтым» материком или «красным» материком. 

9. Большая часть Австралии расположена в тропическом или субтропическом климатическом 

поясе. 

10. Наиболее увлажнена западная или восточная часть материка Австралия. 

 



 Задание «Ошибка географа» (найти в тексте ошибки и подчеркнуть, выписать после 

текста – написать правильный вариант ответа) 

Подчеркнуты ошибки. 

 Австралия занимает пятое место по площади среди шести материков Земли. Расположена в 

северном и южном полушариях по отношению к экватору, полностью в восточном полушарии – 

по отношению к начальному меридиану. Омывается водами Индийского и Атлантического 

океанов. С Евразией связана мостиком из островов, формирующих архипелаг Больших 

Антильских островов. Омывается водами Кораллового и Тасманового морей на севере. Береговая 

линия Австралии изрезана слабо, однако глубоко в сушу на севере материка вдается Большой 

Австралийский залив. Австралию окружает множество островов, одним из крупных является на 

юге – о. Новая Гвинея. Является самым жарким материком, потому что большая ее часть 

расположена в тропическом климатическом поясе. Почти посередине Австралия пересекается 

экватором. В Австралии есть действующие вулканы, потому что она входит в Тихоокеаническое 

огненное кольцо. Австралия бедна полезными ископаемыми. 

Ответы: 

Ошибка Правильный ответ 

Пятое место Шестое (последнее) место 

Северное полушарие Не расположена в северном, полностью – в 

южном 

Атлантический океан Тихий океан 

Большие Антильские о-ва Большие Зондские о-ва 

Коралловое и Тасманово моря на севере Коралловое и Тасманово моря на востоке 

ИЛИ 

Тиморское и Арафурское моря на севере 

Север материка – Большой Австралийский 

залив 

Север материка – залив Карпентария 

ИЛИ 

ЮГ материка – Большой Австралийский залив 

На юге – о. Новая Гвинея На юге – о. Тасмания 

ИЛИ 

На севере – о. Новая Гвинея. 

Самый жаркий материк Самый сухой материк 

Пересекается экватором Пересекается тропиком 

Есть действующие вулканы Нет действующих вулканов 

Бедна полезными ископаемыми Богата полезными ископаемыми 

 


